



## “国防小卫士”活动又走进两所学校

5月18日下午、5月19日上午，“我是国防小卫士”活动陆续走进新华区新程街小学(上图)、卫东区雷锋小学东校区(左图)。该活动由平顶山日报社教育中心和素质拓展基地联合推出，旨在向小记者传播国防知识，提升小记者的爱国意识。

魏云菲 王红梅/图

## 中招公益直播本周主推历史、物理、化学

本报讯 由平顶山日报社教育中心推出的中招公益直播课本周精彩继续，教育中心将邀请名师为大家讲解历史、物理和化学中招复习专题。

历史公益课由市育才中学教师朱占阳主讲。他有着15年的毕业班教学经验，多次参与我市期末、九年级调研考试命题和中招备考工作，获得过河南省学术技术带头人、省市级优质课教师等荣誉。

物理公益课由市实验中学教师周熠主讲。她是卫振国初中物理名师工作室核心成员，获得过省级优质课教师、市第六届骨干教师、市级优质课教师等荣誉。

化学公益课由市四十一中教师刘春霞主讲。她是高亚丽初中化学中原名师工作室核心成员，获得过河南省名师、河南省学术技术带头人等荣誉。

中招考生可关注“中招直播课”微信公众号观看直播及回放。

具体安排：5月21日20:00 中国现代史复习重点及对策；5月22日20:00 中招物理之考前复习策略；5月23日20:00 中招化学之金属与金属矿物。（王红梅）

## 小记者学沙瓶画活动来了

本报讯 当一个透明的玻璃瓶遇到不同颜色的沙子会发生什么奇迹呢？本周末，由平顶山日报社教育中心推出的“小

记者学沙瓶画”活动将揭晓谜底。据了解，沙瓶画的创作是将五颜六色的沙子灌入形态各异的玻璃瓶

中，在瓶中堆砌出各种奇景。这些景致可以是海边日出、乡村美景、雨后彩虹等。

小记者们，带上你丰

富的想象力，体验一次与众不同的沙瓶画吧。活动详情请关注“鹰城小记者”微信公众号。

（王红梅）



### 校园活动



### 湛河区实验小学展少年风采

5月19日下午，湛河区实验小学举办“礼赞建党百年 共筑魅力实验”主题活动，通过讲革命故事、开展征文、书画比赛等，营造健康和谐的文化氛围。高文雅/图



### 开源路小学唱革命歌曲

5月19日、20日，湛河区开源路小学举行了为期两天的迎六一“童心向党·歌声飞扬”歌唱比赛，近1800名师生演唱革命歌曲，歌颂党、歌颂祖国。高文雅/图

### 雷锋小学趣味运动会点亮校园

本报讯 近日，卫东区雷锋小学开展了喜迎建党100周年趣味运动会。

运动会上设置了“我是神投手”“红军过草地障碍赛”“钻封锁圈”、拔河、射箭等环节，不仅让孩子们体会了运动的快乐，还体验了红军的艰辛，将党史教育与体育教育相融合。

雷锋小学校长江兰青说，此次运动会增强了团队的凝聚力，该校将继续秉承多年的历史积淀，承载起顽强拼搏、永不言败的精神，红心向党，凝心聚力，向着美好的明天作出不懈努力。（王红梅）



### 南环路小学生学“吃饭”

5月20日上午，湛河区南环路小学举行“珍惜盘中餐，粒粒助健康”学生营养日主题活动，邀请市疾病预防控制中心工作人员给学生讲解膳食知识。魏云菲/图



### 东风路小学拼技能

5月18日下午，湛河区东风路小学举行劳动技能大赛。全校选拔出的56名学生分别参加了穿衣系带接力赛、叠衣服接力赛和刷鞋接力赛。高文雅/图

### 东环路小学162名学生光荣入队

本报讯 5月13日上午，卫东区东环路小学开展庆祝建党100周年“红领巾心向党”主题入队仪式。

现场，校长蔡朝举和老师们一起为少先队员系上红领巾。六年级优秀少先队员代表手持党旗摆出“100”造型。一年级小队员摆出爱心造型。

东环路小学校长蔡朝举说，该校通过精心策划的入队仪式引导少年儿童从小树立远大志向，扣好人生第一颗纽扣，传承红色基因，积极向中国共产党靠拢，激励他们为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。（王红梅）